

Національний авіаційний університет

## **ПРОТОКОЛ**

04 жовтня 2024 р. № 27

м. Київ

Засідання Приймальної комісії  
Національного авіаційного університету

Голова комісії – Семенова К.І.

Відповідальний секретар – Сігнаєвський О.М.

Були присутні: Зозуля С.В., Кокарєва А.М., Гнатюк В.О., Головань Н.М., Журавель Н.В., Марина А.С., Бессараб А.А., Гнатюк С.О., Зарубінська І.Б., Красношاپка М.М., Іщенко О.А., Юцкевич С.С., Одарченко Р.С., Тихененко О.М., Фесенко А.О., Дубик О.М., Попович О.В., Волошин Ю.О., Мельник Н.І., Мізюк С.Г., Лазарева Г.Р., Шевченко О.Р., Водчиць О.Г., Голубничий О.Г., Слободян О.П., Жарова О.В., Гізун А.І., Лелеченко А.П., Яроцький Є.Г., Лічман Є.Г.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про переведення на вакантні місця державного або регіонального замовлення.  
(Доповідач Олександр Сігнаєвський).

2. Різне.

### **1. СЛУХАЛИ:**

Відповідального секретаря приймальної комісії Сігнаєвського О.М., який доповів про переведення на додатково надані та вакантні місця державного замовлення.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Відповідальний університету за державне замовлення Зозуля С.В. доповів про рішення конкурсної комісії МОН від 02.10.2024 протокол №8 про виділення додаткових місць для осіб, визначених у зверненнях університету: 3 місця за освітнім ступенем бакалавра.

Відповідальний секретар приймальної комісії зауважив, що для здобувачки освіти Нетеки А.Р. рішенням конкурсної комісії МОН виділено додаткове місце державного замовлення на спеціальності 162 «Біотехнології і біоінженерія». Водночас, рішенням Приймальної комісії від 16.09.2024 протокол 23, вказана особа вже переведена на навчання за державним замовленням на вакантне місце як особа пільгової категорії 133. Запропонував перевести на навчання за державним замовленням вступників, яким рішенням конкурсної комісії МОН надано персонально додаткові місця (Марченко М.В., Вітомський С.В.). Виділено конкурсною комісією МОН місце на спеціальності 162 «Біотехнології і біоінженерія» запропонував вважати вакантним та використати для переведення здобувачів відповідно до вимог розділу XII Порядку прийому.

### **1. УХВАЛИЛИ:**

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України № 266 від 03 березня 2024 року «Про затвердження порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році», Правил прийому до Національного авіаційного університету у 2024 році, затвердженого Вченою радою університету, протокол № 4 від 17 квітня 2024 року, перевести з 01 жовтня 2024 року представлених вище здобувачів освітнього ступеня «Бакалавр», зарахованих за кошти фізичних або юридичних осіб, на навчання на додатково надані місця за кошти державного бюджету.

## 2. РІЗНЕ.

### СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Сігнаєвського О.М., який доповів про завершення вступної кампанії 2024 року.

### 2. УХВАЛИЛИ:

У зв'язку з завершенням термінів вступної кампанії 2024 року, здійснити ретельну перевірку внесених до Єдиної державної електронної бази з питань освіти відомостей про здобувачів вищої освіти, зарахованих у 2024 році. Усіх зарахованих осіб в модулі ЄДЕБО «Накази про зарахування» розділу «Вступна кампанія» включити до відповідного наказу та сформувати для них з даних наказів картки здобувачів освіти. Провести перевірку статусів поданих заяв, встановити відповідні статуси: відхилити рекомендації на зарахування надані вступникам, які не виконали вимог до зарахування (не підтвердили місце навчання), відмовити у участі в конкурсному відборі вступникам, які не виконали вимог вступу – не склали необхідні вступні випробування (не пройшли необхідні доконкурсні процедури). Звернути увагу факультетів (інституту) на необхідності коректного відрахування осіб, які не приступили до занять протягом 10 днів (формується запис про скасування навчання). Подавати вказану інформацію (підписані накази) до Приймальної комісії. Завершити вказані перевірки до 15 жовтня 2024 року.

Відповідальному секретарю приймальної комісії Сігнаєвському О.М. підготувати та передати до відділу ліцензування та акредитації пропозиції щодо встановлення ліцензованого обсягу за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями підготовки здобувачів вищої освіти у Національному авіаційному університеті на 2024-2025 навчальний рік.

Голова Приймальної комісії

Ксенія СЕМЕНОВА

Відповідальний секретар

Олександр СІГНАЄВСЬКИЙ